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SZŰZ MÁRIA MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, BELO HORIZONTEBEN ELÍAS
DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Isten Szeretetének Fényeként jövök, hogy behatoljak gyermekeim szívébe, hogy ismét elvigyem
őket a Mennyei Atyához, mert Ő még mindig várja, hogy Karjában tartson benneteket.

Jöjjetek Hozzám, drága gyermekeim; ahogy ma is eljövök hozzátok, szeretett gyermekeim, hogy
ismét megáldjam ezt a nemzetet és ezt a népet, Isten Ládájának Becses Tervét ezeknek az
időknek a végére, az Ezeréves Békességre.

Ezért hagyjatok a Lábamnál mindent, amitől szenvedtek vagy kínlódtok. Azért jövök, hogy
újjászülessen a lelketek és a szívetek. Azért jövök, hogy Szívemen keresztül elhozzam nektek
Krisztus Jelenlétét, hogy emlékezzetek, szeretteim, hogy mindig a Szentáldozásban kell
megtalálnotok Őt, hogy a Hit és Megújulás Szentsége eláraszthassa lelketeket és szíveteket, és
tegye a tudatotokat a megbékélés lényeivé, akik nyíltan fogadják az Örök Atya Hívását.

Itt vagyok, gyermekeim, és Brazília Anyja vagyok. Köszönöm, hogy ma itt vagytok, és
válaszoltatok Isten hívására Mennyei Édesanyátok hívásán keresztül. Folyton imádkozzatok
ezért a nemzetért és ezért a népért, ahogy Fiam kérte tőletek az elmúlt napokban.

Ne féljetek, legyen hitetetek és bizalmatok. Ez a Brazil Terv, amely Isten Szövetségládája, nem
fog eltűnni az Atya Szívéből, és még kevésbé gyermekeim szívéből, ha hisznek Isten Tervében.

Emlékezzetek arra, amit Fiam mondott nektek az elmúlt napokban, hogy Brazília karja tárva
van, és nagyon nagy és nemes szívű ország. Ennek a népnek, ennek a földnek a származásától
kezdve Isten ide helyezte Édenét, amelyet a felszíni ember áthágott, aki megbántotta és
megsértette az Élővilágot.

De ma ti, gyermekeim, akiknek megvan az a Kegyelme, hogy tudatosak legyetek és ébren
legyetek, ne csak imádkozzatok ezért a Számomra szeretett és kedves népért, hanem az
Élővilágért is.

A felszíni emberi lény nem tud élni természet, óceánok és napkelte nélkül.

Képzeljetek el egy bolygót mindezek nélkül, nem lenne élet a Föld felszínén. Ezért arra hívlak
benneteket, hogy hozzátok helyre az Élővilágot, hogy ez a nép és az egész világ is helyre
jöhessen és meggyógyulhasson.

Drága gyermekeim, imádkoznotok kell ezért a Teremtésért, ezért a bolygóért. Fiam továbbra is
reménykedik és szeretné talpon találni ezt az emberiséget, szenvedései és káoszai ellenére.
Tehát kezdjétek saját magatokkal, drága gyermekeim, éljetek jó cselekedetekkel teli életet,
emlékezzetek azokra a parancsolatokra, amelyeket Fiam diktált nektek, és alakítsátok át az
összes családot Isten szent imatermévé.

Így kerülitek el, szeretett gyermekeim, hogy ellenségem zavarjon és bosszantson benneteket;
mert minden pillanatban, amikor szívből imádkoztok, ahogy ezen a napon is tettétek, ti és
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családotok védelmet és menedéket kap ezen idők végén.

Ebben az emberiségben még mindig lesznek olyan helyzetek, amelyek sokak számára
hihetetlenek lesznek; de arra hívlak benneteket, hogy tartsátok égve az ima tüzét, és
szaporítsátok eme nemzet szellemét, a szeretet szellemét, amelyben ez az ország és lelke él.
Így nyitva fogjátok tartani az ajtókat, hogy a megsértett Dél-Amerika megkapja Fiam Irgalmát, a
szívek kibéküljenek az Örök Atyával, és ne gondolják többé, hogy Isten Bíró. Az Atya az Irgalom
és a Szeretet Egyedülálló Tudata.

Emlékezzetek tehát az Ő Szent Neveire, azokra a nevekre, amelyeket Izrael népe idézett, és így
fogadjátok el Szent Királyságát, amely szívetekben és életetekben van. Csak nézzetek saját
magatokba, hogy megtaláljátok; mert az emberiség élete ezekben az időkben anyagi és
felületes életté vált, amely sok szívet arra késztet, hogy közönyben és ne szeretetben éljen.

Arra kérlek benneteket, gyermekeim, hogy Jelenlétemen keresztül keressétek magatokban ezt
a megbékélést ma este egész Brazíliában és a világon.

Azért jöttem, hogy elmondjam nektek, gyermekeim, hogy Isten Irgalma ajtaja nyitva van, hogy
keresztül menjetek rajta, és megismerhessétek Kifürkészhetetlen és Végtelen Irgalmát.

Ezért ne érezzetek bűntudatot, szívetek örvendezzen. Az Úr elküldött Engem, mint Rabszolgáját
és Szolgáját, hogy meg tudjam védeni egész Brazíliát, ebben a döntő döntésben, amelyet az
embereknek a közeljövőben meg kell hozniuk.

Engedjétek meg tehát, hogy Isten angyalai jelen legyenek ebben a nemzetben, hogy az összes
szív megújuljon a hitvallásokon túl. Mert Isten Karja nyitva van minden Teremtménye előtt,
akárcsak ma, Brazília Asszonya és Anyja Karja nyitva van, és felétek tárja a Kezét, hogy
kiárassza azt a Kegyelmet, amelyekre szükségetek van az elmúlt két év sötétsége és
bizonytalansága után.

Én, mint mindenek Anyja, bízom azokban, akik szívből és igazán imádkoznak, akik nem
fáradnak bele az imádkozásba, nemcsak magukért, hanem a világért is.

Az ima az, amely bezárja a bizonytalan ajtókat, amelyek nyitva vannak, megnyugtatja az
emberek elméjét, megnyugtatja a nyugtalan szíveket, és elhozza az Istenben való élet és
létezés örömét, amelyet ebben a világban más istenek gyakorlata akar felváltani sok
nemzetben.

Ne feledkezzetek el a származásotokról, ne feledkezzetek meg belső világegyetemetek
gazdagságáról, igazságáról.

Isten bennetek van és vár rátok, hogy újra felfedezhessétek Őt, hogy imádhassátok
és megismerjétek  Őt.

Ezért vagyok itt, hogy elmondjam Brazíliának és a világnak, hogy ne befolyásolják vagy ne
tévesszék meg őket. Isten azért adta nektek ezt a bolygót, hogy Szent Család lehessetek, hogy
mindenki boldog legyen, amiért itt van, és testvérként ismerjétek el egymást, mint egy
egyetemes család tagjai.

Ezért, kedves gyermekeim, gyújtsátok fel magatokban a testvériség lángját, hogy szétoszoljon
a közöny.

Gyújtsátok meg újra magatokban a szolgálat lángját, hogy szétoszoljon a szegénység.
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Gyújtsátok meg újra magatokban az Isten Irgalmába vetett hiteteket, hogy az egész világra
kisugárzó mesterségesen felkeltett félelem eltűnjön az emberek életéből, mert ez olyan
félelem, amely nem létezik.

Isten az Ő képére és hasonlatosságára teremtett benneteket, és ez soha sem fog megváltozni.

Imádkozzatok, hogy megvédjétek ezt a szeretett nemzetet attól, amit be akarnak vezetni és
létre akarnak hozni. Szabadítsátok meg ezt a népet a hamis ígéretektől. Higgyetek Isten
Királyságában, amely bennetek van, és mint Édesanyátok, biztosítalak, hogy nem fog hiányozni
a béke.

Élje meg egy napon Brazília Fiam valódi szellemi kormányzatát, hogy minden embert megáldjon
az Isteni Törvény, Isten Igaz Törvénye, amely elrendezi a tudatokat és a belső világokat, és
elhozza a Kegyelmet, amelyre szüksége van a szíveknek, hogy meggyógyuljanak és érezzék
Isten Szeretetét.

Ma ezzel az Üzenettel küld el Engem mindenkihez. De Fiam is elküld Engem, hogy elmondjam
nektek, hogy mindig Ő lesz ennek a nemzetnek a Megváltó Krisztusa, Aki mindig elhozza nektek
a világegyetem és az élet Fényét. Ezért arra kér titeket, hogy keljetek fel és legyen hitetek. Ez a
fogság, amelyet a világ él, véget ér, de a bolygónak és az emberiségnek továbbra is meg kell
tisztulnia.

Buzgón imádkozzatok, alakítsatok imacsoportokat, és legyetek a Mennyei Anya seregei. Legyen
az életetek Isten szikrája a Föld felszínén, az a Fény, amely ezekben a sötét időkben világít,
hogy megvilágítsa a nemzeteket és a bolygót.

Éljetek Isten Egységében, hogy egységben éljetek Krisztussal, és Krisztus, szeretett Fiam által,
egységben éljetek a Szentlélekkel.

Hívjátok a Szentlélek ajándékait az elkövetkező hetekben az imán keresztül, hogy a szívetek
döntsön, ne az elmétek.

Emlékezzetek Brazília Angyalára, akinek annyira szüksége van rátok, és vár rátok. Engedjétek
meg, hogy kitárja szárnyait e nép fölött, hogy megvédje őt az idők interferenciájától, az
ideológiáktól és a kísértésektől, amelyeket állandóan küldenek az emberiségnek.

De a szív intelligenciáján keresztül arra hívlak benneteket, hogy emeljétek fel tudatotokat az
ima által, hogy teljes védelmet élvezzetek, és szívetek Isten Szeretetében éljen, mert az Ő
Szeretete legyőzhetetlen és végtelen, olyan szeretet, amely soha sem hal meg, soha sem tűnik
el.

Ezért, kedves gyermekeim, fedezzétek fel újra Isten Szeretetét ma este a Szívemen keresztül,
azt a Szeretetet, amely rátok vár, azt a Szeretetet, amely vár benneteket.

Szeplőtelen Szívemben fogadom a jelenlévők és a jelen nem lévők könyörgését, imáit és
szándékait, mert mélyen ismerem mindegyikük életét.

Én vagyok az Emberiség Anyja, a Kereszt Anyja, Aki elkötelezte magát Krisztus lábánál a
Kálvárián, hogy a lelkek és szívek üdvösségéért munkálkodjon, hogy vezesse őket Isten
Szeretetének újbóli felfedezésére.

Legyetek közösségben ezzel a Szeretettel ebben a pillanatban, és oldjatok fel minden
bűntudatot és minden kétséget; mert Isten Szeretete jelen van, táplál mindent és megújít
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mindent, meggyógyít mindent és Békét ad. Erősödjön meg szívetek Isten Békéjében, hogy
megtanuljatok járni ezekben a nehéz időkben.

Ma nemcsak értetek imádkozom, hanem családotokért is. Imádkozom a Szűzanya e drága és
szeretett nemzetéért. És még egyszer köszönöm, hogy itt vagytok, egyszerű lélekben, alázatos
szívben, buzgó odaadásban.

Mert mindezek a tulajdonságok enyhítik azt az igazságtalanságot, amelyet ez az ország a
közeljövőben megtapasztalhat, és még azt is megengedik, hogy ne csapják be a hazát, hanem
hogy mindenki változtassa át teljesen Brazíliát a hit és a remény által Isten Új Édenjévé.

Elfogadjátok?
 

Mindenki azt válaszolja, hogy "Igen".
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Ő mosolyog.
 

Isten Szeretetének a tanúságaként új gyermekeket fogok odaszentelni Máriának.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Gyertek közelebb az Oltár tövéhez!

Jöjjenek közelebb azok, is, akik oda akarják szentelni magukat Mária Szeplőten Szívének!

Nagyasszonyunk ki fogja önteni Kegyelmét ebben a pillanatban Brazíliára és az összes
jelenévőre, hogy megáldja őket Krisztus Szeretetével.
 

Ma kinyújtom Mennyei Kezemet minden egyes jelen lévő gyermekem odaszentelése által, azon
szíveken keresztül, amelyek hisznek a hit és a remény szent lángjában, azokon a szíveken
keresztül, amelyek örömmel várják Krisztus Dicsőséges Visszatérését, Krisztus következő
visszatérését ehhez az emberiséghez és erre a bolygóra, amelyet Isten Anyja ma vidáman és
örömmel bejelent.

Szeretett és drága gyermekeim, emiatt arra kérlek benneteket, hogy soha se hagyjátok abba a
hit és béke fáklyájának felemelését, emeljétek fel imáitokat az ég felé, és mindenekelőtt
szíveteket felajánlásban és szeretetben, hogy a Mennyei Atya mindig megáldjon és
oltalmazzon.

Ma kiterjesztem Égi Palástomat Mária új Gyermekeinek ezen különleges és áldásos
felszentelése által, és megmutatom az Örök Atyának, hogy a lelkek és odaadó szívek
felszentelésén keresztül hogyan valósul meg ennek az emberiségnek a Terve a hit, a Szeretet,
az Irgalom, a Gyógyulás és a Béke oszlopain keresztül.

Emiatt, e pillanatban hallgassuk meg Felszentelésetek Himnuszát, amelyet arra kérlek, hogy
énekeljetek Mária minden létező gyermekéért, emeljük fel könyörgésünket és felajánlásainkat
az Atyához, hogy ne csak Irgalmát és Gyógyítását árassza ki, hanem a Békéjét is azokra, akik
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őszintén keresik a Fiammal, Krisztussal való közösséget.

 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Hallgassuk meg Mária gyermekei felszentelésének a himnuszát.

És ebben a pillanatban, az Istenanya Jelenléte előtt készüljünk fel belsőleg és szellemileg arra,
hogy Brazília Mennyei Királynőjének és Anyjának lábánál örökre az Ő gyermekeinek szenteljük
magunkat, mint Mária Gyermekei.
 

Megszentellek, megáldalak és megújítalak benneteket.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


